
 

2017 年下半年重庆公务员考试行测真题 
真题来源于网络收集和考生回忆 

第五部分资料分析 

(共 20 题，参考时限 25 分钟) 

所给出的图、表、文字或综合性资料均有若干个问题要你回答。你应根据资料提供的信息进行

分析、比较、计算和判断处理。 

请开始答题： 

一、根据所给资料，回答 101—105 题。 

2015 年 2 季度，J 省消费者信心指数( CCI)为 101.1，环比、同比分别下降 4.6 个、10.7 个百分

点。分城乡看，城镇和农村消费者信心指数分别为 101.6 和 100.1，环比分别下降 5.2、3.8 个

百分点。 

从体现消费者对当前形势的满意程度看，2015 年 2 季度，J 省消费者满意指数( ICC)为 96.9.从

满意指数的构成看，消费者对当前就业满意指数为 101.2，其中城乡指数分别为 99.3.、104.2，

环比分别下降 6.1 个、3.3 个百分点;对当前家庭收入的满意程度看，满意指数为 99.5，其中城

乡家庭收入满意指数分为 100.4. 98.1，环比分别下降 9.6 个、3.1 个百分点。 

从反映消费者对未来乐观程度的预期指数看，2015年 2季度，J省消费者预期指数(ICS)为 103.8.

在持续两个季度小幅回升后，本季度有所回落，环比、同比分别下降 4.1 个、12.0 个百分点。 

2015 年 2 季度，Z 省城乡消费者信心指数均呈下行态势，其中，城镇消费者信心指数为 111.1，

较一季度下降 1.4 个百分点;农村消费者信心指数为 108.7，较一季度下降 3.4 个百分点。 



 

 

 

101. 2015 年 1 季度，J 省消费者满意指数构成中，数值最低的是： 

A.城镇就业满意指数 B.农村就业满意指数 

C.城镇家庭收入满意指数 D.农村家庭收入满意指数 

【答案】D 

【乐恩解析】D 项为 98.1+3.1=101.2 为最低。 

102.Z 省 2015 年 1 季度农村消费者信心指数值是： 

A.108.7 B.112.1 

C.112.5 D.103.9 

【答案】B 

【乐恩解析】108.7+3.4=112.1 

103.设 Z 省 2015 年 1、2 季度消费者信心指数值为 Z1. Z2,J 省同期同一指标为 J1、J2，则： 

A. Z1> J1> Z2> J2 B.Z1> Z2> J1> J2 

C. J1> J2> Z2> Z1 D. Z1 >J2>Z2>J1 



 

【答案】B 

【乐恩解析】图中可得 Z2=110.2，Z1=112.4，文字可得 J2=101.1，J1=101.1+4.6=105.7；故

Z1>Z2>J1>J2 

104.z 省消费者满意指数下降最快的时间段是： 

A.2014 年 2 季度 B.2014 年 3 季度 

C.2015 年 1 季度 D. 2015 年 2 季度 

【答案】C 

【乐恩解析】明显可以看出 C 项下降的量最大，在基期值差不多的情况下，下降率也就最大 

105.能够从上述资料中推出的是： 

A.2015 年 2 季度，J 省、Z省城镇消费者信心指数环比下降的数值均大于农村消费者信心指数 

B.2014 年 3 季度至 2015 年 2 季度，J 省、Z 省消费者信心指数变化趋势相同 

C.2015 年 2 季度，J 省、Z省消费者预期指数值相差 10 个百分点以上 

D.2014 年 3 季度至 2015 年 2 季度，Z 省消费者信心指数最高的季度也是该指数环比增速最快的

季度 

【答案】D 

【乐恩解析】2014 年第四季度是 Z 省消费者信心指数最高的季度也是该指数环比增速最快的季

度 

二、根据所给资料，回答 106^ 110 题。 

2014 年末，某省公路里程 172167 公里，同比增长 2.8%，其中，高速公路 4237 公里，同比增长

3.3%。国家铁路正线延展里程和营业里程分别为 15060 公里和 9351 公里，分别同比增长-0.28%

和 0.23%。地方铁路正线延展里程和营业里程分别为 1805 公里和 1072 公里，分别同比增长 4.6%

和-1.02%。 



 

 

106. 2013 年来，该省公路里程约为多少万公里? 

A.15.3 B.16.7 

C.17.9 D.19.4 

【答案】B. 

【乐恩解析】17.2167÷（1+2.8%）≈16.7 

107. 2013 年末，该省国家铁路正线延展里程比地方铁路正线延展里程多约多少公里? 

A.13377 B.14902 

C.15280 D.16579 

【答案】A. 

【乐恩解析】
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108.该省的下列各项指标中，2014 年同比增速最快的是： 

A.铁路货运量 B.民航货运量 

C.铁路旅客周转量 D.公路货物周转量 

【答案】C.查找可得 

109. 2014 年铁路旅客平均每人次周转距离比 2013 年多约多少公里? 



 

A.15 B.25 

C.34 D.44 
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110.关于 2014 年该省交通运输状况，下列说法正确的是： 

A.高速公路里程占全省公路总里程比重超过 3% 

B.三种运输方式的客运量和货运量均高于上年 

C.公路货运量占货运总量的 7 成多 

D.货运总量比上年增长超过 3 万亿吨 

【答案】D. 3%9.18
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三、根据所给资料，回答 111～115 题。 

2014 年，某省全社会研发经费达 122.13 亿元，研发经费占 GDP 的比重达 0.68%，比 2013 年下降

0.02 个百分点。 



 

 

111-120 题.暂无 


